
 

Г-11   с/р  по теме: «Объем цилиндра, конуса, шара» 
I вариант 
1. Высота цилиндра равна 5 см, а диагональ осевого 
сечения равна 13 см. Найти объем цилиндра. 
2. Найти объем конуса, если его образующая равна  
15 см, а диаметр его основания равен 18 см. 
3. Площадь сечения шара, проходящего через его 
центр (большего круга), равна 9     . Найти объем 
шара. 
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Г-11   с/р  по теме: «Объем цилиндра, конуса, шара» 
II вариант 
1. Радиус цилиндра равен 4 см, а диагональ осевого 
сечения равна 10 см.  Найти объем цилиндра. 
2. Найти объем конуса, если его образующая равна  
17 см, а высота  равна 15 см. 
3. Длина окружности сечения, проходящего через 
центр шара (большой окружности), равна 6    . 
Найти объем шара. 
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